
Odnosi Srbije i Slovačke tradicionalno dobri i prijateljski
ponedeljak, 25. januar 2021.

Ministar spoljnih poslova Srbije Nikola Selaković razgovarao je danas sa ambasadorom
Slovačke u Srbiji Fedorom Rosohom.  

Selaković je konstatovao da su odnosi Srbije i Slovačke tradicionalno dobri i prijateljski, bez
otvorenih pitanja i ocenio da ih je potrebno dodatno jačati kroz održavanje intenziteta susreta na
najvišem i visokom političkom nivou.

Šef srpske diplomatije podsetio je na otvoren poziv predsednici Slovačke Zuzani Čaputovoj da
poseti Srbiju i poručio da bi ta poseta pružila dodatni podsticaj daljem unapređenju svih vidova
saradnje između Srbije i Slovačke.

Selaković je, takođe, izrazio zadovoljstvo povodom predstojeće posete njegovog kolege,
ministra inostranih poslova Slovačke Ivana Korčoka Srbiji u prvoj polovini februara.

Ministar je zahvalio na doslednoj i kontinuiranoj podršci Slovačke našoj zemlji na evropskom
putu i dodao da Srbija očekuje da Slovačka u okviru EU nastavi utiče da se naši reformski
napori adekvatno valorizuju. Ponovio je da naša zemlja ostaje u potpunosti posvećena
evropskim integracijama i punopravnom članstvu u EU, kao strateškom spoljnopolitičkom cilju
Srbije.

Selaković je posebnu zahvalnost izrazio na doslednoj i principijelnoj poziciji Slovačke po pitanju
Kosova i Metohije i istakao da je Srbija posvećena normalizaciji odnosa sa Prištinom, a da to
znači postizanje kompromisnog rešenja koje će biti održivo i prihvatljivo za obe strane.

Šef srpske diplomatije takođe je izrazio zadovoljstvo činjenicom da visok nivo političkih odnosa
dve zemlje prati i napredak u razvoju bilateralne ekonomske saradnje, uz konstantan rast
ekonomske razmene.

Selaković je istakao da postoji veliki potencijal za dodatno unapređenje ekonomskih odnosa i
pozvao i slovačke investitore da u narednom periodu, a naročito u kontekstu obostranog
ekonomskog oporavka nakon pandemije Kovid-19, pojačaju prisustvo na našem tržištu.
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